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Veřovice 
Obec se nachází v malebném prostředí podhůří Moravskoslezských Beskyd, Má výhodnou polohu pro pěší turistiku,  je zde hustá síť turistických cest  procházejících chráněnou krajinou oblastí Beskydy. Po hřebenech Krátké,  Dlouhé, Velkého Javorníku a dále vede mezinárodní turistická trasa, podél pohoří obcí prochází cyklotrasa Valašsko, s možností napojení na další turistické  trasy.
 Jsou zde možnosti ubytování, stravování, koupání, podmínky pro vyznavače autoturistiky a výlety za poznáním.  V okruhu nemnoha kilometrů tohoto regionu si přijdou  na své milovníci přírody, historie, architektury, techniky – namátkou  Vám připomeneme Pustevny a vrchol Radhoště, Valašské muzeum v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm, nebo blízký „Moravský Betlém“ - městečko Štramberk s hradem „Trúbou“ a pověstnýma štramberskýma ušima, okresní město Nový Jičín s unikátním náměstím, Kopřivnice a Technické muzeum… 
Do tohoto krásného koutu naší země Vás vítáme na Výběrovou soutěž na Mistrovství  republiky mládeže, ale i kdykoli se k nám budete chtít vrátit a strávit zde aktivní  nebo odpočinkovou dovolenou.
Vážení přátelé kynologie,

Vítáme Vás na výběrové soutěži na Mistrovství ČR mládeže 2009. Cítíme velkou zodpovědnost za hladký průběh závodu a byli bychom rádi, kdyby se nám podařilo dosáhnout toho, že závody proběhnou ke všeobecné spokojenosti . 
ZKO Veřovice patří mezi malé, ale aktivní organizace – v letech 2003 a 2005 jsme pořádali Výběrové závody na MČR mládeže, v v roce 2007 jsme se s kladným ohlasem zhostili pořadatelství Mistrovství republiky mládeže. 
Každoročně pořádáme oblastní závody O cenu Veřovic a Memoriál Karla Škarpy,  pro naše mladé psovody pořádáme klubové soutěže v agility. Podporujeme aktivní účast mládeže na výcviku, zaměřujeme se na výcvik služebních i společenských plemen, výcvik agility, organizujeme pravidelně vystoupení pro veřejnost s ukázkami výcviku.Více informací o naší ZKO najdete na www.kkverovice.websnadno.cz.
 Naše ZKO oceňuje podporu obecního úřadu ve Veřovicích a obecního úřadu v Mořkově, stejně tak je pro nás  důležitá finanční a jiná výpomoc dalších sponzorů.

Přejeme všem účastníkům soutěže hodně úspěchů a všem divákům a příznivcům kynologie poutavou podívanou.





Organizační výbor
ORGANIZAČNÍ VÝBOR

ředitel závodu: 

Vendula Sopúchová
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Pavel Škarpa
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vedoucí stop:
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Petra Nováková
vedoucí obran: 
    
Petr Šťastný
ekonom závodu:
   
Jana Jakschová
DELEGOVANÍ ROZHODČÍ

Břetislav Ťujík
Josef Havránek


DELEGOVANÍ FIGURANTI

Martin Uřičař

Karel Mellar


Program výběrové soutěže
	Pátek 5.6.2009
	od 16.oo  trénink 

	SOBOTA    6.6.2009

	6.00 – 7. 00
	trénink

	6. 30 – 7. 30
	prezence, veterinární prohlídka

	7. 30 – 7.45
	zkušení pes

	7. 45 – 8. 00
	slavnostní zahájení, losování

	8. 00
	vlastní závod

	cca 16.00  - 18. 00
	ukončení soutěže a vyhlášení výsledků


Časový harmonogram určí hlavní rozhodčí společně s pořadatelem. Závodníci nastupují podle startovních čísel, která si vylosují. Pořadí vypracování stop ve skupině si psovodi losují zvlášť. Háravé feny na poslušnost a obranu nastupují jako poslední. Vyhodnocení – v každé kategorii je vyhlášeno pořadí samostatně.Při rovnosti bodu rozhoduje – obrana  - poslušnost – los. Věcné ceny obdrží rovněž nejlepší poslušnost, obrana a stopa. 
Pořadatel si vyhrazuje právo na úpravy časového harmonogramu.
Podmínky účasti 

Členství v ČKS, doložené členskou legitimací a známkou potvrzující úhradu členského příspěvku 2009

Pes musí být klinicky zdravý a při přejímce bude vyžadován veterinární průkaz s platným očkováním: psinka, parvoviroza a vzteklina (ne starší 1 roku a mladší 3 týdnů)

Zaslání přihlášky na oficiálním formuláři potvrzeném ZKO 

V kategorii  ZVV2 a IPO2 věk dosažený v roce 2009 max. 18  let

V kategorii  IPO 3 věk dosažený v roce 2009  18 – 21 let

Výkonnostní a výstavní průkaz psa, případně potvrzení o vykonaných zkouškách se zapsanými požadovanými zkouškami 

VŠEOBECNÉ INFORMACE
Pořádání VS se řídí Směrnicí pro konání výběrových soutěží schválenou Předsednictvem ČKS.
Náhrady cestovného budou poskytnuty startujícím na prvním startu výběrové soutěže  podle platných předpisů ČKS o poskytování cestovních náhrad.
Každý soutěžící zodpovídá za svého psa a hradí případné škody jím způsobené. Přítomnost háravých fen je nutné nahlásit pořadateli akce okamžitě po příjezdu do místa konání mistrovství a dále se řídit jeho pokyny. 
Upozornění:
· Upozornění: Akce probíhá dle  Zákona na ochranu zvířat proti týrání č. 246/1992 v platném znění a v souladu s ním dle ,,Řádu ochrany zvířat při zkouškách z výkonu nebo svodu  psů“, prováděných podle zkušebních řádů  uznaných Mezinárodní kynologickou federací (FCI) schváleného  UKOZ dne  31. května 2006, pod číslem jednacím: 8479/2006 - 11020
Protest

Hodnocení rozhodčích je konečné a protest proti němu není přípustný. Protest pro porušení podmínek propozic, či proti vystupování rozhodčích je přípustný, nezakládá však nárok na změnu rozhodnutí rozhodčího či opakování výkonu. O řešení protestu rozhodne hlavní rozhodčí. Protest musí být podán do 30 minut po skončení posuzování. Případný protest se zálohuje částkou 300,- Kč.

KONTAKTY:

Český kynologický svaz, základní kynolog. organizace č. 663

Kynologický klub Veřovice

742 73 Veřovice

okres Nový Jičín, kraj Moravskoslezský

předseda klubu: 

Pavel Škarpa

Veřovice 329

742 73 Veřovice

tel: 604 407 429

e-mail: kkverovice@seznam.cz
www.kkverovice.websnadno.cz
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